
Определение об удовлетворении ходатайства ответчика о продлении  сроков
исполнения предписания   по делу № 06-227/2015

Исх. РХ-06/6720 от 12.05.2016 г.

12 мая 2016 года  г. Казань

Комиссия управления Федеральной антимонопольной службы по Республике
Татарстан по рассмотрению жалоб о нарушении антимонопольного
законодательства в составе (далее - Комиссия

Председатель комиссии:  -<…>;

Члены комиссии:              -<…>;

                                        -<…>;

рассмотрев дело №06-227/2015 по признакам нарушения Исполнительным
комитетом Рыбно - Слободского муниципального района Республики Татарстан
 части 1 статьи 15 Федерального закона от 26.07.2006г. №135- ФЗ «О защите
конкуренции», установила: Решением Татарстанского УФАС России по делу №06-
227/2015 о нарушении антимонопольного законодательства установлен факт
нарушения Исполнительным комитетом Рыбно - Слободского муниципального
района Республики Татарстан части 1 статьи 15 Федерального закона №135-ФЗ от
26.07.2006 г. «О защите конкуренции». По результатам вынесения указанного
решения Исполнительному комитету Рыбно - Слободского муниципального района
Республики Татарстан выдано обязательное для исполнения предписание  по делу
№06- 227/2015 о прекращении нарушения антимонопольного законодательства и
совершении действий, направленных на обеспечение конкуренции.

В соответствии с предписанием  по делу №06-227/2015 Комиссия Татарстанского
УФАС России предписала Исполнительному комитету Рыбно - Слободского
муниципального района Республики Татарстан не позднее 30 календарных дней со
дня получения настоящего предписания (в течение 30 календарных дней со дня
окончания действия оснований, вызвавших приостановление исполнения
Предписания) прекратить нарушение части 1 статьи 15 Федерального закона от
26.07.2006г. №135-ФЗ «О защите конкуренции», а именно:

- утвердить схему размещения рекламных конструкций на территории Рыбно-
Слободского муниципального района РТ;

- аннулировать  разрешения на установку и эксплуатацию рекламных конструкций,
выданные либо пролонгированные с нарушением Федерального закона от
13.03.2006 N 38-ФЗ «О рекламе»: разрешение №1 на установку рекламной
конструкции от 29.04.2011 г.;  разрешение №2 на установку рекламной конструкции
от 05.05.2011 г.; разрешение №3 на установку рекламной конструкции от 12.05.2011
г.; разрешение №4 на установку рекламной конструкции от 18.05.2011 г.;
разрешение №5 на установку рекламной конструкции от 20.05.2011 г.; разрешение
№6 на установку рекламной конструкции от 20.05.2011 г.; разрешение №7 на
установку рекламной конструкции от 02.06.2011 г.; разрешение №8 на установку
рекламной конструкции от 07.06.2011 г.; разрешение №9 на установку рекламной
конструкции от 05.08.2011 г.; разрешение №10 на установку рекламной конструкции
от 24.05.2012 г.; разрешение №11 на установку рекламной конструкции от 15.06.2012



г.; разрешение №12 на установку рекламной конструкции от 09.07.2012 г.;
разрешение №13 на установку рекламной конструкции от 18.07.2012 г.; разрешение
№14 на установку рекламной конструкции от 31.08.2012 г.; разрешение №15 на
установку рекламной конструкции от 31.08.2012 г.; разрешение №16 на установку
рекламной конструкции от 26.09.2012 г.; разрешение №17 на установку рекламной
конструкции от 05.04.2013 г.; разрешение №18 на установку рекламной конструкции
от 15.04.2013 г.; разрешение №19 на установку рекламной конструкции от 30.05.2013
г.; разрешение №20 на установку рекламной конструкции от 04.03.2014 г.;
разрешение №21 на установку рекламной конструкции от 04.03.2014 г.; разрешение
№22 на установку рекламной конструкции от 30.05.2013 г.; разрешение №23 на
установку рекламной конструкции от 30.05.2013 г.; разрешение №24 на установку
рекламной конструкции от 24.03.2014 г.; разрешение №29 на установку рекламной
конструкции от 26.03.2014 г.; разрешение №30 на установку рекламной конструкции
от 26.03.2014 г.; разрешение №31 на установку рекламной конструкции от 28.03.2014
г.; разрешение №32 на установку рекламной конструкции от 31.03.2014 г.;
разрешение №33 на установку рекламной конструкции от 05.05.2014 г.; разрешение
№34 на установку рекламной конструкции от 11.08.2014 г.; разрешение №35 на
установку рекламной конструкции от 13.10.2014 г.; разрешение №36 на установку
рекламной конструкции от 02.07.2015 г.; разрешение №36 на установку рекламной
конструкции от 13.10.2014 г.

-   направить в Татарстанское УФАС России заверенные надлежащим образом
документы, подтверждающие исполнение предписания.

О выполнении предписания  по делу №06-227/2015 необходимо было сообщить в
антимонопольный орган в течение 10 дней со дня его выполнения.

Решение по делу №06-227/2015 от 18 сентября 2015 года и предписание по делу
№06-227/2015 от 18 сентября 2015 года были обжалованы Исполнительным
комитетом Рыбно-Слободского муниципального района в Арбитражном суде
Республики Татарстан и Одиннадцатом арбитражном апелляционном суде.
Решением Арбитражного суда Республики Татарстан от 20.01.2016 по делу № А65-
24920/2015 в удовлетворении заявления Исполнительного комитета Рыбно -
Слободского муниципального района Республики Татарстан отказано.

Постановлением Одиннадцатого арбитражного апелляционного суда от 05.04. 2016
года по делу №А65-24920/2015 решение Арбитражного суда Республики Татарстан
от 20.01.2016 по делу №А65-24920/2015 оставлено без изменения.

Таким образом, решение Арбитражного суда Республики Татарстан от 20.01.2016
по делу №А65-24920/2015 вступило в силу 5 апреля 2016 года.

27.04.2016 г. от Исполнительного комитета Рыбно - Слободского муниципального
района Республики Татарстан  поступило ходатайство (вх. 4855 от 27.04.2016 г.) о
продлении срока исполнения предписания, по результатам рассмотрения
данного ходатайства, Комиссия

Определила:

1. На основании частей 5 и 6 статьи 51 Федерального закона от 26.07.2006 года
№135-ФЗ «О защите конкуренции» продлить срок исполнения предписания  от
18.09.2015 г. по делу № 06-227/2015.



2. Исполнительному комитету Рыбно-Слободского муниципального района
Республики Татарстан исполнить предписание  от 18.09.2015 г. по делу № 06-
227/2015 (исх. от 22.09.2015 г. №РХ-06/14896) в течении 45 дней со дня получения
настоящего определения.

3. О выполнении предписания  по делу № 06-227/2015  сообщить в антимонопольный
орган не позднее пяти дней со дня его выполнения.

Председатель комиссии:<…>

Члены комиссии:<…>, <…>.

 


